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1. Mexico a Good Neighbor
Would you say that Mexico is a good or a bad neighbor to the United States?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very good neighbor 3% 4% 3% 2% 5% 4% 1% 5% 3% 0%
Mostly good neighbor 31% 33% 29% 36% 29% 29% 33% 46% 23% 26%
Mostly bad neighbor 32% 32% 32% 24% 33% 36% 33% 18% 34% 47%
Very bad neighbor 12% 15% 10% 6% 9% 13% 24% 7% 15% 13%
Don’t know 22% 17% 26% 33% 25% 19% 8% 23% 24% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (177) (248) (402) (172) (355) (414) (230)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very good neighbor 3% 2% 1% 11% 6% 1% 3% 4% 2% 2% 6%
Mostly good neighbor 31% 29% 29% 45% 30% 32% 35% 34% 29% 29% 33%
Mostly bad neighbor 32% 35% 21% 26% 30% 35% 37% 25% 33% 37% 27%
Very bad neighbor 12% 14% 6% 7% 12% 14% 10% 8% 11% 13% 16%
Don’t know 22% 20% 43% 10% 22% 18% 15% 30% 25% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (116) (121) (346) (296) (223) (186) (223) (365) (225)
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2. US Treatment of Mexico
Historically, do you think the United States’ treatment of Mexico has been good or bad?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very good 8% 8% 7% 3% 4% 10% 14% 3% 9% 12%
Mostly good 41% 45% 38% 26% 37% 43% 64% 43% 33% 59%
Mostly bad 18% 20% 16% 28% 14% 20% 7% 20% 19% 11%
Very bad 5% 7% 4% 8% 9% 2% 2% 7% 6% 2%
Not sure 28% 20% 34% 35% 35% 25% 13% 27% 33% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (178) (247) (402) (172) (355) (414) (230)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very good 8% 9% 3% 2% 5% 11% 7% 5% 7% 9% 8%
Mostly good 41% 43% 29% 44% 40% 41% 55% 46% 46% 39% 37%
Mostly bad 18% 18% 20% 15% 20% 17% 18% 14% 14% 20% 22%
Very bad 5% 5% 2% 11% 7% 4% 3% 2% 4% 7% 7%
Not sure 28% 25% 47% 28% 28% 26% 16% 33% 28% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (116) (121) (346) (295) (223) (187) (222) (365) (225)
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3. Adjectives about Mexico
Thinking about Mexico which, if any, of the following adjectives do you think accurately describe the country? Select all that apply

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Successful 4% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 6% 4% 2%
Failing 34% 39% 29% 31% 26% 37% 44% 26% 33% 49%
Generous 5% 4% 6% 7% 7% 4% 3% 9% 3% 3%
Selfish 14% 15% 13% 6% 14% 16% 19% 5% 16% 24%
Lawless 49% 55% 44% 33% 40% 59% 66% 45% 47% 63%
Safe 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 2%
Fun 15% 16% 14% 17% 14% 16% 13% 19% 12% 16%
Boring 3% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 1%
Corrupt 65% 71% 60% 49% 62% 71% 81% 61% 64% 75%
Ethical 5% 5% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 3% 8%
Strong 6% 5% 8% 8% 8% 3% 8% 8% 4% 8%
Weak 27% 32% 23% 21% 21% 32% 35% 25% 25% 36%
None of these 14% 11% 17% 24% 16% 12% 5% 16% 18% 6%

Totals (1,000) (475) (525) (178) (248) (402) (172) (355) (415) (230)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Successful 4% 3% 6% 10% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 5%
Failing 34% 38% 13% 34% 33% 34% 41% 24% 34% 37% 38%
Generous 5% 3% 4% 19% 8% 2% 6% 7% 4% 3% 9%
Selfish 14% 17% 3% 5% 13% 17% 15% 11% 14% 15% 15%
Lawless 49% 54% 28% 45% 45% 55% 55% 42% 47% 51% 56%
Safe 2% 1% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 5%
Fun 15% 14% 15% 23% 14% 13% 21% 18% 15% 11% 19%
Boring 3% 3% 3% 6% 7% 3% 0% 3% 1% 5% 2%
Corrupt 65% 68% 41% 72% 59% 72% 72% 62% 55% 65% 79%
Ethical 5% 4% 9% 6% 7% 4% 5% 7% 5% 5% 2%
Strong 6% 5% 6% 13% 7% 6% 6% 12% 7% 3% 6%
Weak 27% 30% 13% 27% 25% 31% 32% 17% 24% 31% 32%
None of these 14% 14% 25% 10% 17% 10% 6% 13% 19% 14% 11%

Totals (1,000) (763) (116) (121) (346) (296) (223) (187) (223) (365) (225)

3


